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[íåñøôì ïåìàùä] èåùô ïåáùçî :øæò øîåç

:úåéçðä
.úåãå÷ð 25 äååù äìàù ìë .úåàáä úåìàùä 5 êåúî (÷åéãá) 4 ìò äðò •

.äúëá åçëåäù úåðòèå íéèôùî èèöì ïúéð •
.(÷åãáì éåöø) áåùéçä éáìù úà äàøäå ÷îð •

!é÷ðå øåøá áåúëì àð •

íéáëåøîäå íééùîîä ,íééìðåéöøä íéøôñîä ìù úåãùä úà úåâöééî C -å R ,Q úåéúåàä :íéðåîéñ
åðéä Fn -å ,F äãùä ìòî m × n ìãåâá úåöéøèîä áçøî úà ïîñî Mm×n(F ) éåèéáä .äîàúäá
ñôàä (úåéöîøåôñðøè úà åà) úåöéøèî úà úåðîñî I -å O úåéúåàä .n äáåâá úåãåîòä áçøî
íéðîñî Ker(T ) -å Im(T ) íééåèéáä T : V → W úéøàéðéì äéöîøåôñðøè øåáò .äîàúäá äãéçéäå
íéáéëøä øúéå 1 åìù i -ä áéëøäù Fn -á øåè÷åä úà ïîñî ~ei éåèéáä .äîàúäá ïéòøâäå äðåîúä úà

.f ìù úåøæâðä úà íéðîñî 'åëå d2f
dx2 , df

dx íééåèéáä R ìòî f(x) íåðéìåô øåáò .0 íä

äçñåðä é"ò T : V → V äéö÷ðåô øéãâð .R äãùä ìòî 3 ≥ äìòîî f(x)íéîåðéìåôä áçøî V éäé .1

. T (f) :=
d(xf)

dx
− 2f

.éøàéðéì øåèøôåà T éë çëåä .à
.v := (1, x, x2, x3) øåãñä ñéñáì ñçéá T úà úâöééîä [T ]vv äöéøèîä úà àöî .á

.øáñä ?êéôä øåèøôåà T íàä .â
.íäìù íéãîéîä úà áùçå Ker(T ) -å Im(T ) íéáçøîä ìù íéñéñá àöî .ã

'à ãòåî 'ðéì 'âìà 1 ãåîò



úîéé÷îä R äãùä ìòî T : R3 → R2 úéøàéðéì äéöîøåôñðøè äðåúð .2
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íééèøãðèñä íéñéñáì ñçéá T úà úâöééîä [T ]vw äöéøèîä úà àöî .à
.äîàúäá R2 -å R3 ìù w := (~e1, ~e2) -å v := (~e1, ~e2, ~e3)

.íäìù íéãîéîä úà áùçå Ker(T ) -å Im(T ) íéáçøîä ìù íéñéñá àöî .á
ùãç øåãñ ñéñá øéãâð .â
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.[T ]uw äöéøèîä úà àöî .R3 ìù

.Q äãùä ìòî A :=
[
3 3
3 3

]
äöéøèîä äðåúð .3

.pA(x) éðééôåàä íåðéìåôä úà àöî .à
.úéðåñëìà P−1AP -ù êë Q -á íéáéëø íò P äëéôä äöéøèî àöî øîåìë ;A úà ïñëì .á

.(ãçà ïåøúô úåçôì àöî) M3×3(Q) -á X2 = 1
6A äàååùîä úà øåúô .â

.(A + I)−100 ·A50 äöéøèîä úà áùç .ã

-å R àåä äãùä åæ äìàùá .4

. V := { R -á íéîã÷î íò 3 ≥ äìòîî f(x) íéîåðéìåô }

äçñåðä é"ò T : V → R2 úéøàéðéì äéöîøåôñðøè øéãâð

. T (f) :=
[
f(−1)
f(−2)

]

-å v := (1, x, x2, x3) íéøåãñä íéñéñáì ñçéá T úà úâöééîä [T ]ve äöéøèîä úà àöî .à
.äîàúäá R2 -å V ìù e := (~e1, ~e2)

.W := Ker(T ) ìù ñéñá àöî .â
.U ∩W áçøîä ìù ñéñá àöî .U := Sp(x, x2, x3) ⊂ V øéãâð .ã

äéöîøåôñðøè T : V → W éäúå ,F äãù ìòî íééãîéî óåñ íééøåè÷å íéáçøî W -å V åéäé .5
.dim(V ) ≤ 20 éë çëåä .dim(W ) = 8 -å dim(Ker(T )) = 3 éë ïåúð .úéøàéðéì

!äçìöäá
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